
 

 

ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик, очікуваної вартості та/або бюджетного призначення предмета 

закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(код ДК 021:2015: 45000000-7 — Будівельні роботи та поточний ремонт) «Капітальний ремонт покрівлі 

та частини приміщень 7-го, 6-го та 5-го поверхів будівлі Головного лабораторного корпусу ДУ 

«Житомирський ОЦКПХ МОЗ» за адресою: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 64 (1-й пусковий 

комплекс)» 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код Замовника: 

Державна установа «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони 

здоров’я України»; 

Місцезнаходження: вул. Велика Бердичівська, буд.64, м. Житомир, індекс 10002; 

Код ЄДРПОУ: 38499986 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лоту) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

(код ДК 021:2015: 45000000-7 — Будівельні роботи та поточний ремонт) «Капітальний ремонт покрівлі та 

частини приміщень 7-го, 6-го та 5-го поверхів будівлі Головного лабораторного корпусу ДУ «Житомирський 

ОЦКПХ МОЗ» за адресою: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 64 (1-й пусковий комплекс)» 

3. Посадова особа Замовника:  

Бойко Марина Юріївна, фахівець з публічних закупівель. 

4. Інформація про закупівлю: 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля без використання ЕСЗ. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-11-20-009238-a  

5. ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 6 пункту 13 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіті послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — 1. 

Найменування замовника - Особливості): Підстави для здійснення закупівлі: Придбання замовниками товарів і 

послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищус 100 тис. гривень, послуг з 

поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить 

або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли відмінено 

відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, 

установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, 

його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з 

яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у 

тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про 

закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні 

про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури 

закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 

прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації 

6. Опис закупівлі:  

Місце виконання робіт (адреса об’єкта будівництва): 10002, Україна, Житомирська область, м. Житомир, вул. 

Велика Бердичівська 64. 

Обсяг виконання робіт: 1 робота 

Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 3132 

Очікувана вартість закупівлі 11 816 088 грн.  

Строк виконання робіт  – до  20 грудня 2025 року включно; 

7. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:  

Технічні, якісні характеристики та очікувана вартість предмета закупівлі підтверджені розробленою 

проектно-кошторисною документацією та  затверджені експертним звітом № 581/КД/2025 від 04 липня 2025 

року, виданого ТОВ «Центр комплексних експертиз проектів». 


